

邓群策看望慰问参与市“两会”安保维稳的民警及工作人员,强调——

全力护航“平安衡阳”建设 为高质量发展提供有力保障

朱健参加看望

■本报记者 陈润

本报讯 1月21日上午,市十五届人大九次会议胜利闭幕后,市委书记、市人大常委会主任邓群策看望慰问了参与此次市“两会”安保维稳的公安民警和工作人员。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,忠实履行好党和人民赋予的新时代职责使命,扎实做好防风险、保安全、护稳定各项工作,全力护航“平安衡阳”建设,为衡阳高质量发展营造安全稳定的政治社会环境,提供有力保障。市委

副书记、市长朱健参加看望。

当天上午大会闭幕后,邓群策来到会场外,与一线执勤民警一一握手,向大家致以衷心感谢和诚挚慰问。邓群策对大家在“两会”期间的工作给予点赞,指出,此次市“两会”期间,参与安保维稳的公安民警及工作人员发扬不怕苦、不怕累的精神,展现了“召之即来、来之能战、战之能胜”的优良作风,用辛勤付出确保了全市社会大局和谐稳定。

邓群策强调,当前,省委、省政府已经赋予衡阳建设省域副中心城市的历史

使命,全市上下正全面落实“三高四新”战略,大力推进“一体两翼”建设。希望全市公安战线深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持党对公安工作的绝对领导,坚决贯彻党中央、省委和市委各项决策部署,忠实履行好党和人民赋予的新时代职责使命,扎实做好防风险、保安全、护稳定各项工作,全力护航“平安衡阳”建设,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,为衡阳经济社会高质量发展营造安全稳定的政治社会环境,以衡阳一地一域的发展稳定为全

省全局工作作贡献。

据了解,此次我市“两会”期间,为确保安保工作万无一失,市公安局提前谋划、精心组织,指挥部下设了中心会场、代表驻地和分会场、委员驻地和小组讨论点、治安巡防、应急机动处突、交通保畅、现场督察、疫情防控等八个安保工作组,全力做好市“两会”期间社会面管理、安保督导、矛盾纠纷调解、信访维稳等工作,确保了市“两会”中心区域安全有序以及社会大局和谐稳定。

市领导廖健、刘光跃、段志刚、胡志文一同看望。

坚决筑牢森林防火安全防线 守护人民群众生命财产安全

全市森林防灭火工作会议召开。朱健出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 1月21日下午,市委副书记、市长朱健在全市森林防灭火工作会议上强调,要统筹发展和安全,坚决筑牢森林防灭火安全防线,切实守护好人民群众生命财产安全。

听取了相关情况汇报后,朱健指出,当前衡阳森林防灭火工作面临严峻形势,尤其春节、清明是森林火灾的高风险期。做好春节及清明节期间的森林防灭火工作,是对全市各级党员干部政治判断力、政治领

悟力、政治执行力的一次考验,大家要始终秉持“隐患就是事故,事故就要处理”的指导思想,牢固树立人民至上、生命至上的安全发展理念,坚决筑牢春节及清明节期间森林防灭火安全防线,守护好人民群众生命财产安全。

朱健要求,在1月15日—3月5日森林防灭火特护期内,各县(市)区主要领导、分管领导,林业、应急等相关部门主要负责人一定要高度重视,始终把“五条断然措施”放在案头、挂在心头。要进一步强化责任追究,对于特护期内发生

森林火灾事故的区域,严格依照有关规定进行问责。要针对衡阳实际情况和薄弱环节,集中人力、物力、精力,扎实开展“割灌除草开设隔离带”和祭祀管控专项行动,以村为单位形成工作台账,全面明确整治范围、标准,严格落实奖补措施,确保行动取得实效。要加强信息沟通,在出现火情时,第一时间上报信息,确保信息畅通。要提升森林防灭火能力建设,强化森林防灭火队伍和装备保障,提升个人防护装备、扑火专用设备、指挥通讯设备和火场侦查器材配备水平。

朱健强调,要建立防灭火任务清单,做

好防灭火宣传教育引导,明确防灭火工作中各项具体处置手段和应对措施,确保遇到火情时能够及时处理、科学施救。要强化森林防灭火指挥部力量配备,加强信息化建设水平,积极举办森林防灭火演练,不断提升应急救援能力。

会上,市应急管理局通报今年来全市森林火灾情况,市纪委监委宣读《关于衡阳县严肃问责3起森林火灾的通报》,市林业局宣读《关于立即开展割灌除草开设隔离带专项行动的工作方案》。

副市长杨洪峰、何恩广参加会议。

■本报记者 姚永军
通讯员 李钢彪

本报讯 岁末实战砺精兵,城市快警护平安。为推进全警实战大练兵和县域警务相关要求,提升“1·3·5”快反能力,确保全市社会治安大局平稳,近期,市公安局特巡警支队派出警务实战教官,组织情指中心、“快警办”等相关职能部门,对城区快警平台开展实战拉

动演练。

拉动演练采取“三不”“三现场”的拉动模式,即不定时、不定点、不通知,现场模拟报警、现场开展演练、现场教官讲评

岁末实战砺精兵

城区快警平台开展实战拉动演练

指导,共开展快速反应、现场模拟警情处置、反恐演练三个项目,拉动10组快警平台、处置警力100余人。拉动演练,立足实战,狠抓细节,确保规范,送教上门,充分提

高城市快警快反速度、警务实战技巧和应对暴恐事件能力,推进城市快警规范化运行,确保我市城市快警关键时刻拉得出、冲得上、打得赢。

两会好声音

市人大代表曾小蕙建议:

加强新入职中小学教师专业素养培训

■本报记者 唐海强

百年大计,教育为本。教育大计,教师为本。教师是一个专业性很高的职业,除了要有学科学习经历,还需要进行师德师风教育,教育学、心理学、教材教法等专业课程的学习,以及普通话、三笔字、简笔画等基本功的训练。教师专业素养的高低直接影响到教育质量的高低。

市人大代表曾小蕙介绍,许多新入职的教师没有受过教师专业素

养的培养。目前对新入职的教师培训时间一般是一周到十天,培训时间太短,对教师专业素养的提升非常有限。为此,曾小蕙建议,进一步加强对新入职中小学教师专业素养的培训:

延长培训时间,至少培训一个学期,对新入职教师进行强化训练,补足教师专业素养课程。

设立科学系统的培训课程,可分为师德教育、教育法规、教材教法、教育科研、心理健康、班级管理、家校沟通、基本功训练、

教育实习等体系。至少开展一个月的实习。

打造一支高素质的导师队伍,向全市征集优秀教师来作培训讲座。

建立有效考核机制。新入职教师在经过一个学期学习考核通过才能分配到各个学校任教。

培训场地建设,可以利用各县教师进修学校现有的场地,有条件的地方也可以新建教师培训中心,专门培训新入职的中小学教师,尤其是非师范类学校毕业的教师。

市人大代表陈红建议:

西合路与中粮路路口应装红绿灯

■本报记者 唐海强

西合路位于蒸湘区及石鼓区,全长4300米,是原衡阳火车西站至城北合江套铁路专用线,1971年筹建,1981年投入使用。服务衡阳人民31年,2012年8月经市政府第7次常务会议决定拆除铁路,改建为西合路。

市人大代表陈红介绍,西合路连通衡州大道、

解放大道、船山大道等主次干道,对完善城市道路网结构、缓解交通压力、改善旧城面貌、提升城市品位等都具有重要意义,但是在2020年中粮路(融冠乐城)道路拉通后,西合路与中粮路丁字路口拥堵非常严重,且周边居民及南华大学学生较多,过马路存在安全隐患。陈红建议:在西合路与中粮路交会的丁字路口安装红绿灯,以确保群众和学生通行安全。